

Оливера Ковачевић, новинарка РТС каже да би било разумно да на информативни разговор у полицију буду позвани и уредници ТВ Пинк и Информера, а не само менаџмент Курира.



Оливера Ковачевић: Информативни разговор позвани уредници и новинари Пинка и Информера, а не само једна страна. Верујем да се посао неће обавити тако како се сада не верујем да ће и ова афера добити било какве судски резултате. Оливера Ковачевић, Курир.

Оливера Ковачевић, изазвала је оштру реакцију Српске напредне странке

Подсећамо, власник дневног листа Курир Александар Родић, главни уредник Милан Лађевић и одговорни уредник Марија Кордић позвани су на саслушање због наведеног изазивања панике и нереди. Оваквим притисцима и застрашивањем, власт на нечувен начин покушава криминализовање власника Адрија медија групе, Александра Родића, као и свих уредника и новинара наше медијске куће.

**СНС: Оливера Ковачевић да каже колика јој је плата и чије интересе заступа!**

БЕОГРАД - Српска напредна странка наставила је хајку на новинаре и најновијим саопштењем напала новинарку и уредницу РТС-а Оливеру Ковачевић јер је само изјавила да "би било разумно да на информативни разговор у полицију буду позвани и уредници ТВ Пинк и Информера, а не само менаџмент Курира".



**СРПСКА НАПРЕДНА СТРАНКА**

После медијског линча Курира и Александра Родића, који не престаје два месеца, СНС је кампању наставио и нападима на Јавни сервис. СНС у саопштењу наводи да је "брутално политичко мешање Оливере Ковачевић, једног од најмоћнијих уредника на РТС-у, у истражне радње које по налогу Тужилаштва, а у складу са законима Републике Србије, предузима полиција, у најмању руку скандалозно", наводи се у саопштењу СНС.

Владајућој странци је очигледно засметала емисија Оливере Ковачевић, најављена за вечерас у 21 час, а тема је управо слобода медија и зашто је област информисања доспела на најниже гране! У недостатку агрументата СНС се пита колика је "зарада новинарке РТС-а"!

"СНС неће, и не жели, да се меша у рад надлежних државних органа и институција, али има право да зна како се, и на који начин, троши новац грађана Србије", наводи се у саопштењу владајуће странке и поставља се питање "колика је месечна зарада, не плата, већ зарада Оливере Ковачевић". Наглашава се да се РТС финансира од стране пореских обвезника, и оптужује Оливера Ковачевић да, како каже СНС, заступа интересе појединих странака.

Подсетимо, Оливера Ковачевић је данас за Курир, рекла да би било разумно да се на одговорност позову и уредници ТВ Пинк и Информера...

"Разумно би било да су на информативни разговор позвани уредници и новинари Пинка као и уредник Информера, а не само једна страна. Верујем да се посао неће обавити

селективно до краја. Мада не верујем да ће и ова афера добити било какав судски епилог", каже Оливера за Курир

Реакција СНС-а само потврђује да ова странка на Пинк и Информер гледа као на своје страначке медије и напад на њих аутоматски схвата као "напад на Вучића".

(Курир-НСПМ)